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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

du jeudi 12 janvier et et vendredi 13 janvier 2023  
PARIS 

Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   R. COLOMBET   S. BOUTONNE   D. MERCIER  C. LECLERC 

S. VINCENT    T. JOURNAUD   JC. MONASTERIO   X. BLONDEL  S. BERGES  

W. DANTHONY   F. DONIAS  
 

Excusé : 
B. TRIOUX   

 

ASSOCIATION 

 

• Validation du compte rendu du CA de Septembre et Novembre 2022.  

• Bilan de l’AG 2022 :  

o L’AG 2022 s’est bien déroulée et les intervenants choisis, ainsi que les interventions ont été intéressantes. Pour la 

deuxième année, elle s’est tenue le MERCREDI et le JEUDI, ce qui permet d’avoir une vraie salle à l’écoute sur la 

deuxième demi-journée. La distribution des rôles et de la parole a permis plus de dynamisme.  

o Pistes pour 2023 :  

▪ Prendre le temps d’expliquer la vie et le travail du CA 

▪ Les modules Charlemagne (APLIM) : APSECURE et ENTREPRISE 

▪ Economie de la connaissance 

▪ Intelligence artificielle et créations de copies par CHATGPT 

 

• AG de l’UNETP 

o Nous étions présents à l’AG de l’UNETP et avons pu participer à leurs interventions riches et variées. 

 

• Convention collective 

o A ce jour, la convention collective fait référence à un texte ancien, qui ne correspond plus à la réalité. Au point 15.1, il fait référence 

au texte de 2011, et pas au BO de 2016. Nulle part est indiqué les conditions de formation initiale (modalités et validation). De plus, ce 

n’est plus la CPN qui valide la formation initiale, mais l’acquisition des deux blocs de compétences. 

Le nouveau président de l’UNETP, Philippe BOSSARD, sera contacté afin qu’un correctif puisse être apporté.  

 

• Vie du CA 

o Liste des organismes à prévenir lors des changements de bureau. S. BERGES a créé une liste de contact qui devra 

régulièrement être mise à jour.  

o Mise à jour des documents du CA : chaque utilisateur a la charge de mettre à jour les fichiers qu’il utilise. Les 

documents présents sur le site internet sont relus, corrigés, voir supprimés s’ils n’ont plus d’utilité. 

o Le tableau de répartitions des tâches est relu et corrigé. X. BLONDEL prend en charge le suivi de la commission 

Structure Métallique. Pour rappel, le facilitateur a pour mission d’animer la commission avec le président et 

parfois de le seconder sur les tâches administratives.  

o Vœux 2023 : la proposition du texte pour les vœux est lue et validée. Les vœux seront visibles sur le site internet 

et envoyés aux adhérents et partenaires. 

o Cotisations : il est fait un point sur les cotisations à partir du fichier de suivi.  

o Le CA du mois de mai aura lieu dans la région Nord à SOMAIN, celui de Septembre à THONON 

o Il n’est plus demandé de mettre les comptes rendus de réunion de région sur le site internet. Un espace partagé 

par région est préférable. 

 

• Questions diverses 

o ERASMUS :  
Une proposition est faite d’avoir des possibilités d’Erasmus enseignant avec les CEGEP, avec des échanges de DDF . De même, la 

possibilité d’organiser un CA à l’étranger, dans le cadre d’un mouvement ERASMUS et d’ainsi de créer des liens avec les pays 

limitrophes, est envisagé avec comme première destination SEVILLE pour toussaint 2023. T. JOURNAUD contacte I. EMPTOZ et C. 

MORIN pour monter le dossier. 
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• Site internet du CTPN 

o Point sur l’évolution de la construction du site 

▪ Le CA a été en visioconférence avec Chloe MERLAND de l’entreprise EKOLE afin de faire un point sur l’avancé des 

travaux. Le forum est abandonné au profit de connexion à des réseaux sociaux, comme linkedin et discord, qui 

permettront de répondre à nos besoins. 

Le projet avance bien et des visioconférences régulières sont programmées entre les CA et EKOLE pour suivre le 

projet et sa construction.   

• Plan de formation 2022-2023 

o Point sur les inscriptions et bilan des premières formations (organisation, évaluation…) 

▪ Deux stages ont été annulés par manque de candidats et les trois stages de la commission sciences et technologie sont en 

danger. Le président de la commission sera appelé pour relancer ces stages. 

Les stages KNX et Bois sont également très fragiles.  

Pour le reste des formations, elles se complètent bien. 

 

o Point sur les absents/abandons en formation, bilan du retour du formulaire de déclaration de décrochage (lien page 

6 du dossier organisateur) 

▪ Le point a été fait. Rien de spécial à signaler. 

 

o Bilan du retour des documents d’acceptation d’accueil des formations  

Le mail indiqué sur le document sera remplacé par celui d’adminstage 

Une réflexion a lieu autour de la création d’un mail adminformation qui serait plus correct pour qualiopi. 

 

• Plan de formation 2023-2024 

o Les remontées de toutes les commissions ont été faites, sauf pour la structure métallique. La demande a été faite à Formiris pour une 

proposition plus élevée que l’an dernier : 81 jours de formation pour 31 formations.  

• Fonctionnement de notre organisme de formation 

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages.  

▪ Trop souvent des petits détails manquant dans le fichier se transforment en difficultés et pertes de temps. Il 

est décidé de créer une vidéo explicative pour présenter comment se remplit le dossier organisateur.  

o Qualiopi : la certification intermédiaire aura lieu le 22 juin 2023 en visioconférence. Lors du CA du mois de mai, un 

temps sera pris pour revoir tout le processus. 

o Intégration des UFA-CFA pour la formation de formateur : cela est déjà possible et la procédure est en ligne sur le 

site. 

o Revalorisation des formateurs : Il n’est pas prévu une revalorisation pour le moment. Celle-ci ne serait possible que 

si une revalorisation du forfait Formiris avait lieu. 

o Fiche « fonctions présidents de commission » et « fonctionnement des commissions » : ce point sera mis à l’ordre du 

jour du CA de Mars. 

 

• Point sur la formation initiale de DDFPT 

o Il y a 38 stagiaires d’inscrit. 50% en temps complet, le reste à temps partiel voir très partiel. Bonne première semaine. La deuxième est 

en cours.  

o Nous sommes toujours en attente de la convention avec l’ECM. Nous relançons Myriam Boutruche à ce sujet.  

 

• Point sur les demandes de formation en Région : 

o En haut de France, journée pédagogique inter-établissement : théâtre d’impro pour le service au restaurant. Mis en 

place pour février 2023 
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o En Bretagne, IPRV prévu en juin 2023, à Laval, un stage mode pour Juillet 2023, à ST Etienne, un stage CAO 

Prothèse dentaire pour Juin 2023 

• Point sur les formations ES&ST 

o On rencontre de la difficulté à faire partir les collègues en formation, même en recyclage. Des stages sont annulés 

par manque d’inscrits. On a également la fin du COVID à gérer, du fait que les droits sont restés ouverts pour des 

enseignants qui n’ont pas renouvelés leur formation.   

o Le fait d’avoir des formateurs enseignants est un peu notre faiblesse. Quand un stage doit être décalé, il est souvent 

annulé par manque de disponibilité des formateurs.  

o Un document PDF a été diffusé aux collègues pour expliquer les modalités d’inscription et de suivi de ces stages.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h30 

 

mailto:contact@ctpn.asso.fr
file:///C:/Users/cdt/Documents/ROBIN%20COLOMBET/CTPN/www.ctpn.asso.fr

